

Evidencijski broj / Article ID: 13263165
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section: Split



EMOCIJE

NA SAJMU U PULI PREDSTAVLJENA KNJIGA 'SLOBODNE DALMACIJE'

'Naš Mosor' - div dobrote

•• Unatoč kiši koja je cijeli dan padala nad Pulom, Crveni salon pulskog Doma hrvatskih branitelja, u sklopu 18. Sajma knjige u Istri, u utorak navečer bio je (pre)pun poklonika, prijatelja i štovatelja lika i djela preminulog novinara i publicista Slobodne Dalmacije **Milorada Bibića Mosora**. Naime, u Povratku otpisanih utorkaša, njegovi odani prijatelji **Vinko Radovani mladi, Zlatko Gall, Dražen Čulić, Ante Tomić, Alem Čurin**, pod voditeljskom palicom **Vojka Šiljka**, pobrinuli su se vratiti u Pulu i među knjigoljupce, Mosorov dobar, vedar i jedinstven duh, promovirajući knjigu 'Naš Mosor', tiskanu u izda-

nju Slobodne Dalmacije i Sajma knjige.

Ovom hommageu Mosoru, nazočile su njegova supruga **Slavica** i kćerka **Vedrana**. Vojko Šiljak pozdravio je prisutne sa 'Zdravi i veseli bili, drugovi i drugarice', kako se Mosor obraćao 'puku'. Jedno je sigurno, ova je večer na punoljetnom Sajmu knjige bila najveselija, prožeta smijehom i emocijama u čast Mosora. Kako je Zlatko Gall ustvrdio, Mosor je bio duša i 'gromada' od čovjeka, div dobrote i duhovitosti, koji je u svakom čovjeku, bez obzira koliko mračan bio, uvijek uspijevao naći trunku dobrote i čovječnosti.

Ante Tomić, koji ne vjeruje



Mosorovi prijatelji pod voditeljskom palicom Voje Šiljka

u život na onom svijetu, uvjeren je da će se Mosor jednog dana ipak pojaviti, jer se, kako je rekao 'sklonio u program za zaštitu svjedoka, budući je svjedočio marifetlucima braće Žužul, pa je inscenirao odlazak zbog karcinoma.' Tomić je dodao kako je Mosor znao sate provoditi sa svakakvim ljudima, s kojima on osobno ne bi ni u autobusu ušao, prema kojima je bio nevideno popustljiv i svakom je opraštao, čak i onima koji su mu nanosili zlo.

Kako se čulo, knjiga 'Naš Mosor' nije ni opjelo, ni karmine, već preslik djelića radosti i iskustva, koje je Mosor dijelo sa Sajmom knjige u Istri i s 'glav-

nom i odgovornom' **Magdalenom Vodopijom**, spontano 'režirajući' nezaboravne ujudurme, eskapade i multimedijalne cirkuse, koje je samo on mogao potpisati.

Oslikavajući Mosora Ante Tomić je zaključio: 'Bio je neobuzdano vesela i duhovita osoba, ali i jedna od najodgovornijih i najmarljivijih koje poznajem. Nikada on u svom radnom vijeku nije zezenuo rok slanja teksta. Bio je najodaniji prijatelj, kojeg netko može imati u životu.'

Na koncu, organiziran je Mosorov after party s njegovim glazbenim repertoarom.

BRANKA ŽUŽIĆ



Supruga Slavica i kći Vedrana na promociji u Puli **GORAN ŠEBELIĆ/CROPIX**